
13．看取りについて

　「将来に備えて、受けたい医療や大切なことなどについて家族等と話し合ったことがあるか」

については、５割の方が「話しあっている」と回答している。

回答集計結果　　（単位：％）

選択肢 H25 今回

問36 詳しく話しあっている 5.0 5.1

一応話しあっている 43.7 46.5

全く話しあったことがない 38.5 38.3

その他 2.1 2.9

無回答 10.8 7.2

総計 2,065 2,009

概要 「一応話しあっている」が46.5％と最も多く、次いで「全く話しあったことがない」38.3％の順となっている。

図42　将来に対する家族等との話し合いについて（問36）
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　受けたい治療などに関する書面の事前作成については、約５割が「賛成である」と回答する

一方で、４割弱が「わからない」と回答している。

また、「賛成である」と回答した方のうち、実際に書面を作成しているのは、約１.５割と

なっている。

回答集計結果　　（単位：％）

選択肢 H25 今回

問37 賛成である 50.8 55.7

反対である 1.1 1.4

わからない 38.7 37.0

無回答 9.4 5.8

総計 2,065 2,009

概要 「賛成である」が55.7％と最も多く、次いで「わからない」37.0％の順となっている。

問38 作成している 10.7 15.1

作成していない 84.0 83.6

無回答 5.3 1.3

総計 1,048 1,120

概要 「作成していない」が83.6％と最も多く、次いで「作成している」15.1％の順となっている。
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図43　自分で判断できなくなった場合の治療に対する要望の書面作成について（問37）

図44　実際に書面を作成しているか（問38）
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